

# 踏进金融地标 感受别样春色

提到小陆家嘴和外滩的“高大上”建筑,你是否总把它们看作金融白领们“奋战”的“战场”?其实,越来越多的金融地标,开始敞开大门,搭建更多文化艺术、公益活动等平台,以更具魅力的“磁场”吸引金融白领、客户乃至普通市民。这个春天,不妨走进去,感受别样春色。

## “春语者”走进环球

4月14日至5月9日,由艺术家刘毅创作、寰球园艺提供支持的“春语者”艺术展在环球金融中心一楼办公大厅开展,13个形态各异的人“诉说各自不同的春天故事,静待人倾听。而这,只是环球金融中心春季活动的一角。

4月14日至4月20日,“绿色生活与环境未来”环保展将通过一个个与你我息息相关的原创案例故事,展现“500个纸箱的智慧之旅”,整个展览区域都用瓦楞纸箱搭建;4月23日,“聊遍环球”活动将邀请摄影师、插画师、大堂教授等嘉宾,分享人生经历和感悟,自2012年4月起,这每月一次的“智慧快餐”已吸引众多“精神食客”;以亲子互动、寓教于乐为特色的“家庭花园”,将带来全新的职业体验项目——“小小园艺师”,还有“创意纽扣花”DIY、人气项目“快乐农场”等让小朋友们前来收获“果实”……

“大厦建设之初就本着‘垂直花园城市’的构想,在运营中也越来越多地融入文化艺

术元素”,环球金融中心相关负责人透露,为了给来访的市民游客、特别是有婴幼儿随行者提供更贴心的服务,近期还对大楼设施和服务内容作了多项升级:重新装修了二楼圆形广场旁的哺乳室,完善内部设施;二楼圆形广场旁的女士洗手间、多功能洗手间及地下一楼的多功能洗手室内,都新增了儿童厕所和儿童坐便器;二楼圆形广场旁的女士洗手间内,还增设了女士化妆区,满足爱美女性和时尚潮妈扮靓需求。

## 青瓷文化之旅开启

在中国农业银行私人银行总部——外滩26号大楼,一场名为“走进外滩26号,开启青

瓷文化之旅”的文化鉴赏活动,则吸引众多农行私人银行客户如约而至。

活动现场,不仅有来自“青瓷之都”龙泉的专家学者讲述“龙泉青瓷的传承与创新”,还展出了徐朝兴、夏侯文、毛正聪、陈显林、陈先明、张建平大师作品以及现代青瓷作品近百件,并设有制作体验环节。客人们饶有兴趣地拉坯、描画,并与专家互动,近距离体验龙泉青瓷这一人类非物质文化遗产的独特魅力。

据介绍,农行面向其私人银行客户推出的“走进外滩26号”系列活动,下一步还将继续推出珠宝品鉴、子女教育等主题活动,让客户们各取所需“走进来”。本报记者 鲁雁南

## 职场感悟

# 公益,是付出更是寻找

回忆起三年前首次贵州之旅,一切恍然若梦,但又都铭记在心。

鱼寨是贵州凯里山上的一个苗寨,寨子里有一个鱼寨小学。在一次偶然的旅行中,最初的志愿者发现了这里。那时学校像个破旧的牛棚,几个人同时走上去,就能感到木板的震动。然后,是一次次的回来,一点点的改变。慢慢的,新校舍建起来了,图书馆电脑房建起来了,操场和篮球场建起来了……同时建立的,还有对鱼寨深深的眷恋。

作为志愿者团体的一员,在去鱼寨的路上,遇见过很多人,当然,从事金融的很多。我发现,在这里,都是陌生人,却始终没有距离感;脱下精致妥帖的西装领带、黑丝高跟,穿上冲锋衣抓绒衫、牛仔裤运动鞋,笑容真

诚,眼神闪亮,甚至各种耍宝搞怪,为了逗孩子们一笑。

中信证券的朋友去了,很快爱上那里的孩子,去了一次又一次,实在去不了就委托人带各种文具、手套;某家外资金融机构的财务总监去了,帮着孩子们排队拍照,回去后发动全公司组织了一场义卖……寨子里的老人孩子都把我们当成归来的亲人。他们在寨门口摆上自酿的杨梅酒,亲手缝好一个个背囊杯垫,杀猪烧鱼做糯米饭,全是他们过新年才有的东西。

每个去鱼寨的人似乎都有这样的经历。走在山路上,被热情的阿婆拉去家里吃饭,临走都不知道彼此的名字;借宿学生家,孩子们让出最好的床铺和房间,自己挤在储物

间;告别要走了,拉着你的手一路送一路送,还没说再见,眼泪就下来了……

后来,除了鱼寨,还去了柴湾——甘肃会宁黄土深处的一个村庄,那里也有一个小学校。那里的孩子一样贫穷却真诚,眼睛里闪着希望和期盼。也是一点点的付出,就换来他们倾尽所有的好。明明还是那么小的孩子,却已经懂得为了我们舍去自己爱吃的菜,舍去自己睡惯的床,舍去过去年才吃的肉。

慢慢地,终于体会到志愿者“前辈”说的话:不是公益,是回家。比起镁光灯下的慈善捐款、时尚秀场的慈善拍卖,这样的公益也许微不足道,却无可抗拒。对事业小成的金融精英们来说,与其说是付出,不如说是一种寻找,寻找生命最初的爱和善良。马姝娜

## 中国企业员工关爱行动启动

昨天,专业从事人力资源服务的中智集团旗下品牌关爱通,在上海倡导发起了“中国企业员工关爱行动”,该行动随后还将在北京、广州、深圳等城市陆续推行。计划在3年时间内,邀请3万家秉承“以人为本”企业文化的中国企业加入,共同让超过300万的员工感受到来自企业的关爱。

企业只要登录中智关爱通平台提交申请,通过申请的企业员工就可以用公司的邮箱激活个人账户,享受来自企业给予的专享服务,同时还可以投身参与到各类慈善公益项目中。中智关爱基金成立之后,计划于2014年与无障碍艺术(WABC)、小笼包聋人协力事务所、联劝、益优青年服务中心等多家公益组织启动十多个公益项目。叶薇



怎么来?  
扫过才知道

主办单位:乐缔传媒 特别支持:申远空间设计

咨询热线 官方网站  
021-65018587 www.591zh.com

# 明天上海大剧

天 海 院

软装实景样板房  
私人定制仅限别墅  
健康表演娱乐现场体验

4.19-20日(9:00-17:00) 黄陂北路200号8F望星空厅